

低价甩卖高档汽车,警方查车揭开离奇命案

平安夜,美女一怒杀色男

年轻貌美的单身女子在深圳街头以2万元的超低价“甩卖”一辆价值将近30万元的全新丰田凯美瑞,南山警方检查可疑车辆,拨开重重疑雾后,揭开了一宗发生在12月24日平安夜,东莞某酒店内的杀人夺命案内幕。



杀人女子张小茜



低价甩卖的汽车

女子街头“甩卖”凯美瑞

12月25日,圣诞节,南山的大街小巷,到处洋溢着节日的欢庆气氛。当天下午4时,南山公安分局南头派出所民警蒙红球带着巡防员在南头片区的路面上巡逻。

下午4时30分许,蒙红球接到消息:南新路口附近某大酒店门口,有人以2万元的价格“甩卖”一辆丰田凯美瑞小车。蒙红球接报后,带着巡防员迅速赶到酒店。

酒店停车场里,一辆全新的黑色凯美瑞静静地停着,东莞的牌照。停车场保安告诉他,这辆凯美瑞是一名穿着运动服的年轻女子带来的,她刚刚离开。蒙红球根据保安提供的方向追去。在红花园路段,蒙红球找到了这名清秀的年轻女子。确认年轻女子和凯美瑞有关后,蒙红球带着她一起回到了停车场。

面对蒙红球的询问,这

名20岁左右的年轻女子答非所问;在民警仔细查看车辆情况时,年轻女子企图逃走。该女子行为诡异,蒙红球决定将她带回南头派出所进一步询问。同时,查扣了可疑车辆。

警方调查牵出离奇夺命案

接到报告后,南头派出所所长于承恩迅速安排民警对可疑女子进行询问,调查车辆的相关情况。可疑女子交待了自己的真名叫张小茜(化名),贵州省赫章县人。但她极力回避与车辆相关的问题。此时,核查车辆民警从东莞获悉,凯美瑞车主人已向警方报案,人车失踪二十余小时。

“凯美瑞的车主在哪里?”

“死了,是我杀死的!”张小茜的回答令民警们吃了一惊,接下来的询问中,张小茜终于交待了一个惊人的杀人夺命案件。

陌路相逢色心顿起

今年12月中旬,22岁的张小茜,带着简单的行李,从贵州六盘水坐火车到东莞找工作。她在“高田坊”车站等车时,一辆黑色的凯美瑞轿车停在她面前。一名三十多岁的中年男子从车窗探出脑袋向张小茜搭讪。几句寒暄后,这名男子热情地表示愿意带张小茜去新塘。

初次到东莞找工作的张小茜觉得眼前这名男子“人挺好”,于是就上了他的车。开车男子自称姓黄,是一个老板,经营五金产品。到了新塘镇后,“黄先生”热情地表示要帮她开一间房,安顿下来。在某酒店开好一间房后,黄先生找借口留了下来,随后在黄先生的花言巧语下,两人发生了关系。张小茜觉得很委屈,大哭一场。第二天早上6点多时,黄先生起床后,再次要求和张小茜发生关系。7点钟后,黄先生离开了房间,并留下了

500多元钱的现金。

再次约见怒起杀人

12月24日,黄先生又约张小茜见面。平安夜的晚上10点钟,两人一见面,黄先生就迫不及待地到东莞某旅馆开了房间,再次与张小茜发生关系。

此时,张小茜的情绪已经恶劣到了极点。当黄先生再次要求发生关系时,张小茜说出一句狠话“信不信我会杀了你”。自以为是老江湖的黄先生当然不信,当张小茜用包里的相机数据线缠绕在他脖子上时,他还以为是开玩笑。张小茜心中怒火顿时烧得更旺了,抓住数据线的手继续拉紧,直到黄先生的手松了下来,停止了呼吸。张小茜将黄先生的尸体拖到床下,隐藏好之后,拿着汽车钥匙离开了旅馆。随后,张小茜花200元雇了一名司机,将车开到深圳,寻找买主,急着将汽车变现,没想到很快被警方抓获。《深圳商报》供稿

“南海一号”成功登陆

据新华社广东阳江12月27日电(记者 赖少芬 张利)27日1时左右,装着“南海一号”的沉箱端坐在16个气囊上,在两根钢缆的牵引下缓缓登上广东海上丝绸之路博物馆前方的临时码头。在海底沉睡了800多年后,“南海一号”成功登陆。

26日晚上,阳江海上风浪大到六七级,海陵岛潮水上涨了约3米。记者在现场看到,工程人员在“南海一号”沉箱与全潜驳“重任1601”的甲板之间铺设了16个气囊,充气后的气囊形成长约15米、直径约1米的圆柱体,将沉箱微微顶起。

22时左右,装载着“南海一号”的“重任1601”利用涨潮的时机浮至与码头同一水平面的位置,两根钢缆拴住沉箱,缓缓地由临时码头拉移。随着岸上的卷扬机逐渐收紧钢缆,沉箱徐徐地在气囊上移动,沉箱每往前移动一定距离,离开沉箱底部的气囊就被移到沉箱前方,16个气囊不断交替使用。27日1时左右,沉箱整体经过全潜驳与码头之间的钢板,顺利挪到码头上。

中国甲壳病临床基地
治甲壳
到新协和
南京新街口第一药店
大行宫延龄巷113号
24小时咨询电话:南京 025-84520367
上海 021-65429242

脑萎缩
国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。
经销地址:南京新街口第一药店
大行宫延龄巷113号
24小时咨询电话:南京 025-84520367
上海 021-65429242

三次抢劫只为入狱躲妻子

自称经济拮据,常和妻子吵架,结果一审获刑4年

29岁的已婚男子王林华(化名),一名普通的上海人。但2007年,这名在外人眼里再普通不过的男子、丈夫、父亲,却不再普通——为了躲避妻子,他“一心想进监狱”,在谎称自己盗窃要求入狱服刑未果后,他手持一把仿真手枪,深夜里连续实施抢劫三次,结果一审获刑4年。

一次抢劫

拦下出租车摸出“手枪”指向司机,自己吓跑

王林华是上海市嘉定区人,中专毕业后,进入一家工厂成为一名工人。几年后,20岁出头的王林华与女子小芬(化名)结婚,开始了独立生活。婚后不久,小芬就为王林华生下了一个活泼可爱的女儿。在外人眼里,王林华工作勤恳,为人和善。

今年4月27日深夜,王林华一个人游逛在嘉定大街上,步行至嘉定汽车客运中心附近时,随手拦下了一辆出租车。其后,王林华从衣兜内摸出一把黑色“手枪”,指向了司机,并威胁说“把钱拿出来”,其间,王林华喊道“我是逃犯,把钱拿出来”。

随后,司机逃下车呼喊“救命”。结果,王林华被吓跑。

二次抢劫

拦下过路女子,对方只有3块钱,再次逃走

据王林华交代,他跑了一段路后,踱进了一个小村庄。此时,小蒋正和



男子抢劫时用的仿真手枪

女友在说笑间走来,王林华突然把他们拦了下来,再次拿出黑色“手枪”,命令小蒋和女友靠墙站,并说自己“杀过人,正被公安局通缉”,并要求两人把钱拿出来。

小蒋和女友翻出各自口袋表示没钱。这时,恰巧有一个女子经过,王林华便又把她拦下来威胁其“快点拿钱出来,不然开枪打死你”。这名被威胁的女子很镇定,表示“你开枪好了,我只有三块钱”。王林华还未来得及伸手去拿这三块钱,忽然看到有一辆车经过,王林华再次逃走了。

三次抢劫

上公共厕所掏出“手枪”威胁男子,再次逃走

夜深了,王林华继续在马路上漫无目的地走着,在经过南翔镇永乐村附近时,看到有家公共厕所,他便走进“解手”。

没想到,男子小侯也在里面“解手”。王林华又一次掏出了那把“手枪”,指着小侯问“有没有手机?”小侯说“没有”。随后,王林华

便命令小侯“带我到你住的地方去”。小侯只能往住处走,其间,王林华紧随其后,并威胁说“不许报警,否则我就灭口”。

当两人走到一个转角处时,小侯见前面有联防队员,立即招手喊叫,王林华已经逃走了。然而,嘉定警方接报后,进行了布控,并于案发当晚,抓获了犯罪嫌疑人王林华,并搜出仿真手枪一把。

为何抢劫

经济拮据,自称躲妻子数落“想进监狱”图清净

一向老实本分的王林华,为何突然持枪抢劫?在看守所里,王林华向承办检察官透露,是“为了躲避老婆,想进监狱”。

原来,现实生活中,王林华一直承受着来自家庭的压力。看着周围的小姐妹们都打扮得漂漂亮亮的,备感委屈的小芬难免要数落“经济拮据的丈夫”,为此,王林华也感觉满腹委屈,为此,小两口经常吵架。

为了避开妻子,王林华开始故意不回家。王林华说,他连续抢劫“就是想让公安机关抓我的证据充分一些”,而他还称,在实施抢劫前,他曾独自前往派出所谎称自己盗窃,希望能获刑入狱,但被民警揭穿,未果。

检察机关受理后认为,犯罪嫌疑人王林华以暴力、胁迫方式多次抢劫公民财物,其行为已构成抢劫罪,遂依法对其提起公诉。近日,一审判决王林华抢劫罪罪名成立,判处有期徒刑4年。据《东方早报》

挤 34座校车竟装了118个孩子



在车门处,有个小男孩的脸被挤得变了形

据《钱江晚报》报道 26日下午4点15分左右,一辆从杭州巨州路准备左转进入石祥路的“公交车”引起了路口交警的注意:“公交车上没有路线标志,仔细一看,车上黑压压的一片,都是小孩子!”交警马上示意对方在石祥路靠边停车。

在校车中门这里,有个小男孩的脸被挤得变了形。隔着玻璃望过去,小家伙脸憋得通红,瘦弱的身体正在承受着巨大的挤压。他欲哭的双眼仿佛

在说:“我快撑不下去了!”站在前车门附近的一位老师,边维持秩序边解释:“我们是余杭区良山学校的,是民工子弟学校,以小學生为主。因为孩子们都住得比较远,所以学校就租了公交公司的车来接送孩子。”

孩子们下车时,交警数了数,总共118个孩子,而这辆车上的座位数算上驾驶座才34个,而且车上还没有接送车的标志。

牛 神秘巨幅广告悬赏万元寻人

据《重庆晨报》报道 一则巨大的寻人启事吸引了万州市民的注意——它悬挂在一幢楼房上面,非常醒目,外加万元神秘悬赏,堪称“史上最牛的寻人启事”。奇怪的是,这则广告在悬挂两天后于26日被取下。

“谭×,男,31岁,身高178厘米,身份证号码……今年9月25日失踪,此后一直下落不明。若有知情者,请与我们联系,寻到谭×本人酬谢1万元。”26日上午,记者在万州城区中心的高笋塘旁边一幢楼房上看到,一幅高7米、宽10米,面积共70平方米的喷绘广告牌设立在该楼房的中央,占据了该楼的第四层到第六层。路过的市民充满了好奇:“这么大的广告牌找人?”

记者联系发布广告的明

珠广告公司,被告知广告是按照一位李先生的要求定做的。记者联系上李先生。李称,自己所在的公司厂房被受雇于万州一开发商的谭某带数十人非法强拆,谭某被批捕后,自9月起一直在逃,“我这样悬赏寻人,其目的在于让知情者告知情况,可以帮助警方早日抓到。”

万州警方人士向记者证实了李先生的说法。



史上最牛的寻人启事

惨 一夜之间石灰厂八人遇害

据《武汉晨报》报道 昨日,一起特大杀人案在老区红安县引起轰动。该县上新集镇赵家湾村黎明石灰厂老板汪世书夫妇等8人(6男2女,包括1名9岁男孩)在厂内遇害。

当地知情村民称,除汪世书两口子外,其余死者都是给他帮工的,其中包括汪的远房亲戚汪春莲、吴小发夫妇和他们的9岁儿子吴良波,另还有3名当地人。当地镇政府一工作人员称,一名叫汪华意的雇工前晚回自己家睡觉,逃过一劫。汪华意昨晨到厂内上班,

首先发现了此事,立即报警。

红安警方介绍,昨晨8时9分,上新集镇派出所接到群众举报后,黄冈市及红安县的百余名民警立即赶赴现场,进行调查走访及勘察。

下午1时,记者在案发现场看到,石灰厂所在方圆数千平方米的范围已被警方拉起警戒线,有近2万名群众前来围观。下午4时,红安警方在现场周边贴出“悬赏通告”,称“凡提供重要破案线索或直接抓获犯罪嫌疑人,警方将给予5万元奖励……”

奇 16岁少女与继父私奔生一女

“我女儿今年才16岁,被她继父程元祥强奸了,现产下一女婴。程元祥还把我女儿软禁在三庙前别人家,不让我们母女相见。”12月20日上午,家住鄱阳县团林乡高椅龙村的村民彭小敏给记者打来电话求助。

彭小敏今年39岁,其丈夫12年前已去世。2006年2月,通过媒人介绍,她认识了三庙前37岁的未婚村民程元祥。在没有领取结婚证的情况下,按农村的风俗,两家办了酒席,算是正式结婚了。两天后她和程元祥一同到浙江宁海打工。2006年的寒假,女儿要到宁海度假。彭小敏托新婚丈夫程元祥去火车站接女儿,就在火车站附近一家小旅店住了一晚。

她发现女儿大肚子的时间是在今年6月20日,那天,她上街帮女儿买了裤子,拿回

家给女儿试穿时,发现女儿的肚子比正常女孩子大,带女儿去医院一检查,才知道女儿已经怀孕5个月了。彭小敏再三逼问,才知道女儿是被继父程元祥强奸了。

检查的当天,彭小敏决定让女儿引产。因为引产费不够,她将女儿留在医院打点滴,自己去借钱。趁这个时候,程元祥到医院拔掉打点滴的针头,把彭小敏女儿带到外地躲了起来。今年9月份,才16岁的女儿生下一个女儿。彭小敏多次寻找女儿,终于得知女儿在鄱阳三庙前。思女心切的彭小敏去过多次,都没能见到女儿,还被程元祥家人用浇粪勺打过。

三庙前乡综治办余主任告诉记者,经了解,彭小敏女儿的说法和其母亲说法完全不一样,女儿说是自己自愿的,并不是强奸。据《上饶日报》